



మీకు సంతోషం  
మరియు సౌభాగ్యం  
కలగాలని కోరుకుంటున్నాము.

ఇండియాఫస్ట్ సిఎస్సి శుభ్లాభ్ ప్లాన్

## మీ కుటుంబం ఆనందం కోసం మీరు దేనిపై ఆధారపడతారు?

భవిష్యత్తు కోసం పాదుపుజేయడం వల్ల ప్రతిఫలం లభిస్తుంది, ఎందుకంటే జీవితంలో అనుకోకుండా జరిగే సంఘటనల నుంచి రక్షణ కల్పిస్తూనే మీ కలలను సాకారం చేసుకునేందుకు మిమ్మల్ని మరింత చేరువ చేస్తుంది కాబట్టి. ఎప్పుడైనా అత్యవసరం కలిగితే, అది మీ రెగ్యులర్ పాదుపులను నియంత్రిస్తుంది. కాబట్టి మీరు వాటి ప్రయోజనం కోల్పోవచ్చు.

ఇండియాఫస్ట్లో మేము మీ ఆందోళనలను అర్థం చేసుకున్నాము. మేము సమర్పిస్తున్నాము ఇండియాఫస్ట్ సిఎస్సి శుభ్లాభ్ ప్లాన్. ప్రీమియం తక్కువగా ఉండే బీమా ప్లాన్ అయిన ఇది మీరు మీకు సౌలభ్యం ఉన్నప్పుడు చేసే పాదుపుల ద్వారా కార్పస్ని నిర్మించుకోవడానికి ఇది మీకు సహాయపడుతుంది. జీవిత రక్షణ కల్పించడంతో పాటు క్రమంతప్పకుండా వడ్డీ చేర్చుల ద్వారా మీ పాదుపులను ఈ ప్లాన్ పెంచుతుంది. ఈ ప్లాన్తో, సంవత్సరంలో మీకు సౌలభ్యంగా ఉన్నప్పుడు చెల్లించడం ద్వారా మీరు మీ కుటుంబ సభ్యులకు కలలకు భద్రత కల్పించడం ప్రారంభించవచ్చు.

## ఒకటి కంటే ఎక్కువ మార్గాల్లో రక్షణ కల్పిస్తుంది

- గ్యారంటీడ్ లైఫ్ కవర్: మీ వయస్సు మరియు ప్రీమియం ఆధారంగా వార్షిక ప్రీమియానికి 10 రెట్లు వరకు ఈ ప్లాన్ మీకు లైఫ్ కవర్ అందిస్తుంది.
- మరణించినప్పుడు ఏకమొత్తం చెల్లింపు: ఒకవేళ లైఫ్ అప్యూర్డ్ అకాల మరణం చెందితే కుటుంబానికి వెంటనే ఏకమొత్తం బెనిఫిట్ చెల్లించబడుతుంది. ఏక మొత్తం అనేది బీమా సాము లేదా మరణం సంభవించిన తేదీ వరకు చెల్లించిన ఏవైనా టాప్-అప్ ప్రీమియంలతో సహా చెల్లించిన మొత్తం ప్రీమియంలకు 105% లేదా మరణం సంభవించిన తేదీ వరకు చెల్లించిన టాప్ అప్ ప్రీమియంలతో సహా మొత్తం ప్రీమియంలు ఏడాదికి 1% చొప్పున చక్రగతిన లెక్కకట్టబడినది లేదా అకౌంట్ విలువ, ఏది ఎక్కువైతే అది.
- మీకు అవసరమైనప్పుడు డబ్బు వాచను తీసుకోవటం: ఒకవేళ ఏదైనా అత్యవసరం కలిగితే, అయిదు సంవత్సరాల తరువాత మీరు మీ అకౌంట్ నుంచి పాక్షికంగా డబ్బు వాచను తీసుకోవచ్చు.
- మీ లైఫ్ కవర్ పెంచుకోవటం: ప్లాన్ లో మీ లైఫ్ కవర్ పెంచుకునేందుకు టాప్ అప్ ద్వారా అదనపు ప్రీమియం చెల్లించండి.

## మీ ఆర్థిక కలలకు సరిపోల్చుకోండి

- ఇప్పుడు చెల్లించండి మరియు మీ పెట్టుబడిపై దీర్ఘ కాలం పాటు రాబడులు పొందండి: మీ సౌలభ్యాన్ని బట్టి మీరు నెలవారీగా, అర్ధ సంవత్సరంగా లేదా సంవత్సరం వారీగా చెల్లించడం ద్వారా 15 సంవత్సరాల వరకు మీరు ప్రయోజనాలు పొందవచ్చు.
- ప్లాన్ వ్యవధి ముగింపులో ఏకమొత్తం చెల్లింపు: పాలీసీ వ్యవధి ముగిసినప్పుడు చెల్లించబడే ఏకమొత్తం అనేది, టాప్ అప్ ప్రీమియంలతో సహా చెల్లించిన మొత్తం ప్రీమియంల అధికం నుంచి, పాక్షికంగా వాచను తీసుకున్న ఏవైనా మొత్తాలు ఉంటే (కాల విలువతో) తీసేసి ఏడాదికి 1% చొప్పున చక్రగతిన లెక్కకట్టబడింది లేదా అకౌంట్ విలువ.

## దీర్ఘ కాలిక గ్యారంటీడ్ రాబడులు

- గ్యారంటీడ్ రాబడులు: ప్లాన్ వ్యవధిలో అకౌంట్ విలువపై ఏడాదికి 1.0% గ్యారంటీడ్ మినిమమ్ ఫ్లోర్ రేటును మేము కలుపుతాము కాబట్టి క్రమపద్ధతిలో మీ కార్పస్ నిర్మించుకోండి.
- మీ రాబడులు పెంచుకోండి: తొలి 5 ప్లాన్ సంవత్సరాల పాటు ఏడాదికి 4% చొప్పున మరియు తరువాతి సంవత్సరాలకు ఏడాదికి 0.5% చొప్పున గ్యారంటీడ్ అదనపు వడ్డీని కూడా మేము ఇస్తాము.

## వన్ను లేని పెట్టుబడి పెట్టే అవకాశం

- మీరు పెట్టుబడిపెట్టిన ప్రీమియంపై వన్ను మినహాయింపు: మీరు పెట్టుబడిపెట్టిన ప్రీమియంపై ఆదాయపు వన్ను చట్టం, 1961లోని సెక్షన్ 80సి కింద వన్ను మినహాయింపులు పొందండి.
- మీరు పొందే మెచ్చూరిటీ మొత్తంపై వన్ను లేని రాబడులు: మెచ్చూరిటీ నమయంలో మీరు పొందిన మొత్తంపై ఆదాయపు వన్ను చట్టం, 1961లోని సెక్షన్ 80సి కింద వన్ను మినహాయింపులు పొందండి.

**నకిలీ ఫోన్ కాల్స్ మరియు కల్పిత/మోసపూరిత ఆఫర్ల విషయంలో అవమత్తంగా ఉండండి.**

ప్రజలకు ఐఆర్డిఎఐ స్పష్టంచేయనది ఏమనగా, ● ఐఆర్డిఎఐ లేదా దాని అధికారులు ఏ రకమైన బీమా లేదా ఆర్థిక ప్రాడక్ట్లను విక్రయించడం లేదా ప్రీమియంలను మదుపుజేయడం లాంటి వసులు చేయరు. ● ఐఆర్డిఎఐ బోసన్ ఏదీ ప్రకటించదు. ఇలాంటి ఫోన్ కాల్స్ అందుకునే ప్రజలు ఫోన్ కాల్, నంబరు వివరాలతో పాటు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయవలసిందిగా కోరడమైనది.

**డిస్క్లెయిమర్:** కంపెనీ పనితీరును బట్టి ఒక ఆర్థిక త్రైమాసికం నుంచి మరొక త్రైమాసికానికి వడ్డీ రేటు మారిపోవచ్చు. ఎప్పటికప్పుడు చట్టంలో మార్పులకు లోబడి వన్ను మినహాయింపులు మారిపోవచ్చు. మీ బ్యూక్స్ కన్సల్టెంట్స్ సంప్రదించవలసిందిగా మీకు నలహా ఇవ్వబడుతోంది. ప్లాన్ ని కొనడానికి ముందు దయచేసి అమ్మకాల బ్రోచర్ ను శ్రద్ధగా చదవండి. ఇండియాఫస్ట్ సిఎస్సీ సుభల్లాభ్ ప్లాన్ - ప్రాడక్ట్ యుఐఎన్: 143N023V01. ఐఆర్డిఎఐ రిజిస్ట్రేషన్ నం. 143. రిజిస్టర్డ్ మరియు కార్పొరేట్ కార్యాలయం: ఇండియాఫస్ట్ లైఫ్ ఇన్సూరెన్స్ కంపెనీ లిమిటెడ్. 12వ మరియు 13వ అంతస్తు, సార్ట్ [సి] వింగ్, టవర్ 4, నెస్కో ఐటి పార్క్, నెస్కో సెంటర్, వెస్టర్న్ ఎక్స్ప్రెస్ హైవే, గోరగావ్ (ఈస్ట్), ముంబయి - 400063. www.indiafirstlife.com 5667735 <FIRST> ఎస్ఎంఎస్ చేయండి. ఎస్ఎంఎస్ చార్జీలు వర్తిస్తాయి. టోల్ ఫ్రీ నం.- 1800 209 8700, పైన ప్రదర్శించిన వ్యాపార చిహ్నం మెన్బర్స్ బ్యాంక్ ఆఫ్ బరోడా, మెన్బర్స్ ఆఫ్ బ్యాంక్ మరియు మెన్బర్స్ లీగల్ అండ్ జనరల్స్ చెందినది మరియు లైసెన్స్ కింద ఇండియాఫస్ట్ లైఫ్ ఇన్సూరెన్స్ కంపెనీ లిమిటెడ్ ఉపయోగించుకుంటోంది. CIN: U66010MH2008PLC183679, Advtg. Ref. No.: Shubhlabh Plan/One Pager/Tel/001

PROMOTED BY

